



KISSINGER OFRECE AYUDA. Naciones Unidas, septiembre 1°. El Secretario de Estado Henry Kissinger durante una charla con los periodistas en las Naciones Unidas, después de entrevistarse con Hamilton Amerasinghe, izquierdo, de Sri Lanka, presidente de la conferencia sobre derechos del mar. Kissinger ofreció ayuda a los países pobres para explotar los recursos del mar.

Desvaluación de Moneda Confirma Echeverría

Nota de la Redacción: Hace varios meses publicamos en primera plana, una noticia procedente de México, donde se informaba sobre la inminente desvaluación del peso mexicano.

El gobierno mexicano calificó de malintencionadas tales noticias, pues afirmaron que el peso gozaba de una gran estabilidad. Pero hoy, en un

informe a toda la nación, el Pde. Echeverría confirmó la caída de la moneda, dada la seria crisis que atraviesa la economía mexicana.

MEXICO, Sept. 1°. (UPI) El Presidente Luis Echeverría dijo hoy a la nación que su Gobierno resolvió dejar que el peso mexicano, busque su propio nivel con el fin de detener una fuga de capitales que afectaría adversamente el desarrollo económico del país.

En los medios económicos se cree que tal medida, que será

regulada por el Banco Central, para impedir fuertes fluctuaciones del peso ante otras divisas, habrá de reducir a la larga en un 20 por ciento el valor de la moneda mexicana.

El Secretario de Hacienda, Mario Ramón Beteta, anunció ayer las medidas que permitirán la fluctuación del peso, las que entraron en vigor hoy.

El peso mexicano, que desde 1954 había mantenido una paridad de ocho centavos de dólar, se consideraba una de las monedas más

—Favor pase a la Pág. 42—

Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, septiembre 1° (UPI). La Bolsa de Nueva York, tuvo hoy su mejor repunte en once semanas en sesión bastante activa, para continuar en alza durante cuatro sesiones consecutivas.

El promedio industrial de Dow Jones subió a razón de 12.21 puntos, al cerrar en 985.95, lo que constituye su mayor alza, desde que el 17 de junio tuvo un repunte de 14.57 puntos.

En las últimas cuatro sesiones, —Favor pase a la Pág. 26.

Ford Contra Aumento a la Importación de Miel

WASHINGTON, Sept. 1°. (AP).—El Presidente Gerald Ford se pronunció en contra de un aumento en los aranceles de importación de miel.

Sin embargo, en una orden ejecutiva del fin de semana, el Presidente autorizó pagos en carácter de ayuda compensatoria para cualquiera de los 10.000 trabajadores de tiempo completo en la producción agrícola doméstica que demuestre que resultó perjudicado por la competencia de la importación.

Los apicultores procuraron un aumento de los aranceles sobre las importaciones, arguyendo que la miel del exterior ha originado la declinación en 10 años del número

—Favor pase a la Pág. 24.

E.U. Ofrece Ayuda a Países Pobres en Explorar el Mar

NACIONES UNIDAS, Sept. 1°. (AP).—El Secretario de Estado norteamericano, Henry Kissinger, ofreció hoy ayudar a los países en desarrollo en la explotación minera del mar, en un esfuerzo de último momento por superar el estancamiento de la Conferencia de las Naciones Unidas Sobre Derecho del Mar.

Kissinger dijo que durante las reuniones de un día de duración con las principales delegaciones propondrá "contribuir a que la empresa internacional pueda tener

los recursos financieros y los medios para desarrollarse".

Kissinger habló a los periodistas después de reunirse con Hamilton S. Amearasinghe, de Sri Lanka, Presidente de la Conferencia de 150 naciones.

También tiene programada una serie de reuniones hoy y mañana con delegados de más de 20 países que han jugado un papel destacado en las conversaciones que se efectuaron a lo largo de 2 1/2 años.

El esfuerzo de redactar un tratado —Favor pase a la Pág. 42—

Kuwait Contra un Fuerte Aumento Precio Petróleo

KUWAIT, Sept. 10. (AP). Dos Ministros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) sostuvieron conversaciones con el Gobierno de Kuwait sobre la conferencia señalada para diciembre en Qatar y la posibilidad de convocar antes a una reunión extraordinaria.

Los dos son el Ministro de Minas de Indonesia Mohammed Sadli, quien preside las actuales sesiones de la OPEP, y el Ministro de Energía de Nigeria, M. Buhari. Llegaron ayer a Kuwait procedentes de Bagdad, donde celebraron conversaciones similares con el Ministro de Petróleo Tayeh Adul Karim.

Sadli y Buhari están tratando de aclarar si existe acuerdo entre los miembros de la OPEP, para celebrar una reunión extraordinaria antes de la conferencia de Qatar, para discutir una fórmula argelina sobre diferenciales de precios. Esa fórmula regiría los aumentos de precios del petróleo, que se espera serán decididos en Qatar.

Fuentes del Ministerio de Información dijeron que el Ministro de Petróleo de Kuwait, Abdul Muttala Kazemi, expresó la oposición de su país a un aumento sustancial del precio, porque afectaría las economías de otros países.

Kuwait, que está dispuesto a asistir a una conferencia extraordinaria de la OPEP, también considera que los incrementos de precios deben ser proporcionales a las tasa de inflación en países industriales, añadió la fuente.

Señalaron los informantes que los miembros de la OPEP tienen dificultades para lograr acuerdo sobre precios diferenciales, esto es, por el recargo en los precios de acuerdo a la calidad de los crudos.

Ayer Iraq, anunció su disposición a asistir a una reunión extraordinaria pero estipuló que la conferencia debería discutir todos los asuntos referentes a precios y producción.

Sadli y Buhari viajan a Kuwait a Arabia Saudita.

Confusión Causa en N. York Desvaluación Peso Mexicano

NUEVA YORK, Sept. 1°. (AP).—Una tremenda confusión en la cotización del peso mexicano fue la primera reacción en Nueva York a la decisión del Gobierno de ese país de hacer flotar libremente el valor de su moneda.

En medios bancarios se hablaba de una estabilización del peso alrededor de unos 20 por dólar, pero inicialmente la cotización fluctuaba con un amplio margen en ambos sentidos de esa cifra.

Perera Fifth Avenue, uno de los mayores corredores de monedas extranjeras en esta ciudad, cotizaba el peso al abrir esta mañana a 24 pesos por dólar tipo vendedor y sólo 16 pesos tipo comprador. Posteriormente, modificó la cotización a 20 tipo vendedor y 15 tipo comprador.

John Flynn, Vicepresidente Ejecutivo de la Firma, expresó que "se trata de cotizaciones provisionales hasta que veamos cómo se desenvuelve la situación. Nos vemos obligados a mantener el

amplio margen entre los tipos vendedor y comprador para protegernos en la incertidumbre actual".

Flynn señaló que ayer Perera cotizaba el peso mexicano a 12.90 pesos por dólar tipo vendedor y 12 pesos comprador. El margen reducido entre ambas cotizaciones reflejaba la estabilidad del peso, que no había variado contra el dólar desde 1954.

Flynn manifestó que Perera había robustecido la cotización del peso durante el día de hoy basándose en informaciones de Bancos en la frontera, que indicaban que la baja de la moneda mexicana no sería tan brusca como se temía inicialmente.

Perera compra y vende billetes de Banco, principalmente a turistas, y en este campo el margen de diferencia entre los tipos vendedor y comprador siempre ha sido mayor que en las transacciones de grandes sumas

—Favor pase a la Pág. 28.



PRACTICA AL BLANCO. Salisbury, Rhodesia, septiembre 1°. El Primer Ministro de Rhodesia, Ian Smith, apunta a un blanco en el pabellón de la policía de la exposición agrícola y hortícola 1976, de Salisbury. Según un vocero policial, Smith es un tirador "muy bueno".